



### Шановний читачу!

Сьогодні Ви тримаєте в руках здвоєний перший та другий номер нового наукового часопису Хмельницького університету управління та права “Університетські наукові записки”. Це видання є правонаступником наукового часопису “Вісник Хмельницького інституту регіонального управління та права”, включеного до переліку наукових фахових видань України, в яких можуть публікуватись результати дисертаційних робіт на здобуття наукових степенів доктора і кандидата юридичних, економічних наук та наук з державного управління. Саме на сторінках нашого попередника, який впродовж трьох років був глашатаєм наукового, навчального, методичного та організаційного життя у нашому вищому навчальному закладі, ми намагались розміщувати найактуальніші наукові доробки викладачів Університету, а також наукових та науково-педагогічних працівників інших вищих навчальних закладів та наукових установ України та ближнього зарубіжжя.

Завдяки такій політиці “Вісник Хмельницького інституту регіонального управління та права” свого часу став широко відомим та популярним серед наукового загалу.

Зазвичай час не стоїть на місці. І тому, у зв'язку із реорганізацією нашого вищого навчального закладу в Університет, перед нами стала проблема щодо перереєстрації цього наукового видання. Але причина такої зміни полягає не лише в формальній зміні назви навчального закладу. Річ в тім, що ми вже давно прагнули перегорнути попередню сторінку свого видавничого розвитку та створити часопис, який був би новим не тільки за зовнішнім виглядом, а, насамперед, містив нову змістовну концепцію. З огляду на це, створюючи новий науковий часопис, ми прагнули зробити таке видання, яке б, зберігши усі кращі наші попередні досягнення, водночас стало дискусійною трибуною науковців та практиків в сфері права, економіки та управління, відіграло роль координатора найбільш прогресивних наукових ідей, могло на своїх сторінках поєднати усі наукові школи, які існують на теренах України та зарубіжжя. Суттєво зміниться і зовнішній вигляд, внутрішній дизайн та інформаційно-довідковий матеріал. Ми спробували зробити його максимально зручним та таким, що відповідає європейським видавничим стандартам. Щиро сподіваємось, що Ви оціните наші старання та підтримаєте нас у прагненні таких перетворень.

Декілька слів про зміст цього числа часопису. В ньому, як і завжди загальний зміст поділяється на чотири основних блоки: правознавство, державне управління, економіка та загальнонауковий.

Правовий напрямок представлений низкою фундаментальних наукових розробок в сфері теорії держави і права. Надзвичайно актуальним видається дослідження проблем створення громадянського суспільства на прикладі помаранчевої революції, яке було проведене Головою Верховної Ради України, академіком Національної академії наук України, Doctor Honoris Causa нашого Університету **В.М. Литвином**. Цікавою та ґрунтовною, із методологічної точки зору, є також стаття віце-президента Академії правових наук України, директора Інституту законодавства Верховної Ради України **О.Л. Копиленка** та головного наукового співробітника Інституту законодавства Верховної Ради України **Г.О. Мурашина**, яка присвячена питанням правового моделювання як засобу нормативно-правової уніфікації у правотворчості. Глибинне дослідження щодо територіальних аспектів державності в аспекті проблем практичної теорії пропонує декан юридичного факультету Київського національного університету ім. Тараса Шевченка, Doctor



Honoris Causa нашого Університету **В.І. Андрейцев**. Чільне місце у правовому блоці займають питання, які присвячені проблемам приватного права. Переважна більшість статей в цьому підрозділі присвячена питанням адаптації цивільного законодавства України до законодавства Європейського Союзу. Це пов'язано із тим, що в цьому номері часопису, як і в деяких наступних, ми будемо публікувати найкращі матеріали, які були оприлюднені на I Міжнародній науково-методичній конференції “Сучасні проблеми адаптації цивільного законодавства України до стандартів Європейського Союзу”, що відбулась в стінах нашого Університету 11-12 березня 2005 року. Допоки Вашій увазі пропонуються наукове дослідження щодо проблем відповідності цивільного законодавства України стандартам європейського права академіка-секретаря відділення цивільно-правових наук Академії правових наук України, професора кафедри цивільного права Київського національного університету ім. Тараса Шевченка **Н.С. Кузнецової** та дослідження члена-кореспондента Академії правових наук України, завідувача кафедри цивільного права Київського національного університету ім. Тараса Шевченка **О.В. Дзери**, яке присвячене проблемам інституту права власності за новим цивільним законодавством і європейськими стандартами. Унікальність цього видання також полягає і в тому, що на його шпальтах розміщені, на превеликий жаль, останні наукові доробки видатних представників сучасної цивілістики **О.А. Підпригори** та **О.О. Підпригори**, які пішли від нас із життя наприкінці минулого року (про загибель видатної цивілістичної династії ми писали в попередньому номері нашого часопису). Глибокою та фундаментальною є праця, що запропонована професором **П.Д. Пилипенком** та стосується законодавчого регулювання відносин соціального забезпечення в Україні. Не менш цікавими та актуальними є і наукові дослідження інших авторів, які ми розмістили у правовому блоці.

Блок із державного управління представлений низкою високо фахових наукових досліджень, які висвітлюють проблемні питання щодо теорії та історії державного управління, його механізмів, актуальних проблем державної служби та місцевого самоврядування. Особливо на загальному фоні виділяється наукове дослідження, яке запропоноване нам видатним фахівцем в сфері державного управління, членом-кореспондентом НАН України, академіком Академії правових наук України **Н.Р. Нижник** у співавторстві із докторантом Національної академії державного управління при Президентові України **Л.А. Пашко**.

Аналізуючи економічний блок цього номера наукового часопису, хотілося б відмітити, що певного резонансу в науковому світі можуть набути новаторські наукові дослідження, які стосуються проблем формування міської політики забезпечення якості життя населення, представлене професором **Д.М. Стеченком** у співавторстві із іншими фахівцями у сфері економіки, а також питань економічної політики держави в умовах розвитку ринкових відносин, що запропоноване докторантом Національної академії державного управління при Президентові України **М.В. Гаманом**.

Завершується випуск низкою публікацій в сфері проблем філософії, політології та соціології, питаннями методики викладання окремих дисциплін, персоналіями, а також рецензіями на навчальну та наукову літературу, яка вийшла останнім часом. Цікавим буде читачу також ознайомитись із оновленими правилами публікування матеріалів на сторінках нашого наукового часопису та переліком наукових статей, які були опубліковані у науковому часопису “Вісник Хмельницького інституту регіонального управління та права” впродовж 2002-2004 років.

Щиро сподіваємось, що ті зміни, які ми запланували, прийдуться Вам до душі, а ми вкотре зустрінємось із Вами на сторінках нашого наукового часопису “Університетські наукові записки”, щоб поділитись цікавими ідеями, прогресивними думками, а також актуальними і фундаментальними науковими дослідженнями. Нехай Вам щастить!

Голова Наглядової ради Університету,  
народний депутат України

Віталій Олуйко